

第 13 届全国华文独中田径锦标赛 2024

简报

董总主催、雪隆华校董事会联合会主办、吉隆坡四所独中（循人、坤成、尊孔、中华）承办、巴生四独中（兴华、滨华、光华、中华）协办，为期 4 天（9 月 15 至 18 日）的第 13 届全国华文独中田径锦标赛在莎亚南松下体育场圆满落幕。

本届赛会主题为《破茧》，寓意“无惧逆风，奋勇蜕变”。

有别于过往的竞赛，本届赛会不设入选标准，仅提供各校参考上一届赛会成绩与入选标准，公开学校报名，因此共有 44 所独中 1,188 位运动员角逐 25 个田径项目。本届竞赛的突破是首次采用电子计时，也新增链球作为竞赛项目，为华文独中体育竞赛迎来新的转点。

经过 4 天的竞逐，巴生兴华中学以 12 金 6 银 8 铜获得团体金牌总冠军，檳城锤灵独中以 9 金 6 银 5 铜获得团体金牌亚军，而吉隆坡坤成中学则以 7 金 6 银 5 铜获得团体金牌季军。

在全能赛中，来自吉隆坡循人中学苏永丰以 3738 总积分成绩勇夺男甲八项全能（100 米、400 米、1500 米、跳远、跳高、铅球、110 米跨栏、标枪）金牌；来自大山脚日新独中的陈妍妤则以 3581 总积分成绩夺得女甲七项全能（200 米、800 米、100 米跨栏、跳高、跳远、铅球、标枪）金牌。

最后，本届共有 64 位学生取得良好成绩，缔造各项目刷新记录。

【本届赛会徽章】



设计概念：

- 一、因疫情而一再展延的赛事，终于迎来了春天。继去年顺利完成的全国独中球类赛，田径赛也等到了阴霾后的第一道曙光。
- 二、以“破茧”为元素，代表着蝴蝶经历奋勇拼搏的不懈努力和蜕变，才能破茧而出，并在创新自我的过程中，心无旁骛并坚守信念一直奋勇前冲，才能担得起展翅高飞的美。
- 三、标志以红色、黄色、蓝色和青色组成，象征运动员们青春激扬、拥抱梦想，勇于挑战自我，成为更加出色的优秀的人。

第 13 届（2024 年）全国华文独中田径锦标赛总奖牌荣誉榜（前 10 名）

总排名	学校	金	银	铜
1 团体金牌 总冠军	巴生兴华中学	12	6	8
2 团体金牌 亚军	檳城鍾灵独立中学	9	6	5
3 团体金牌 季军	吉隆坡坤成中学	7	6	5
4	大山脚日新独立中学	7	4	4
5	巴生滨华中学	5	15	5
6	麻坡中化中学	5	1	4
7	吉隆坡中华独立中学	4	3	1
8	太平华联中学	4	1	2
9	新山宽柔中学	3	4	3
10	宽柔中学至达城分校	3	3	6

第 13 届（2024 年）全国华文独中田径锦标赛男子团体荣誉榜

奖项	学校	金	银	铜
冠军	檳城鍾灵独立中学	5	6	5
亚军	巴生兴华中学	5	3	3
季军	大山脚日新独立中学	3	3	3

第 13 届（2024 年）全国华文独中田径锦标赛女子团体荣誉榜

奖项	学校	金	银	铜
冠军	巴生兴华中学	7	3	5
亚军	吉隆坡坤成中学	5	2	2
季军	大山脚日新独立中学	4	1	1

第 13 届（2024 年）全国华文独中田径锦标赛最佳运动员

组别	最佳运动员	学校
男甲	林进升	大山脚日新独立中学
男乙	杨乐	沙巴崇正中学
	陈俊伟	麻坡中化中学
女甲	何宥棋	大山脚日新独立中学
	林萱凌	峇株华仁中学
女乙	郑芷璇	吉隆坡坤成中学

第 13 届（2024 年）全国华文独中田径锦标赛男甲八项全能荣誉榜

奖项	运动员	学校	总积分
金牌	苏永丰	吉隆坡循人中学	3738
银牌	李瀚	吉隆坡坤成中学	3693
铜牌	苏雅杰	曼绒南华独立中学	3654

第 13 届（2024 年）全国华文独中田径锦标赛女甲七项全能荣誉榜

奖项	运动员	学校	总积分
金牌	陈妍妤	大山脚日新独立中学	3581
银牌	罗心怡	沙巴崇正中学	2652
铜牌	周芷昕	宽柔中学至达城分校	2576



董总主席陈友信（左）赠送纪念品予青年及体育部长杨巧双。右为大会主席暨雪隆董联合会主席蔡庆文。



（左起）蔡庆文、陈友信和杨巧双，见证两名运动员代表率领一众健儿宣誓。



陈友信（后排左四）协同筹委会主席陈云枫（后排左二起）与雪隆董联会副秘书长余安颁发总奖牌冠亚季军予巴生兴华中学、槟城鍾灵独中及吉隆坡坤成中学。



陈云枫（后排右六）与雪隆华校董联会常务理事陈峒吉（后排右五）颁发奖杯与奖状给男乙个人赛刷新记录奖的运动员。



陈云枫（右）代表雪隆董联会将大会旗交回给陈友信（中），并由陈友信交给下一届（2027年）主办方森州董联会主席萧福才接领。

各竞赛进行精彩画面：



男甲铁饼



女乙 2000 米障碍赛



男甲 10000 米竞走



男甲链球



蔡庆文（左二）赠送纪念品给代表房屋及地方政府部长倪可敏出席活动的特别事务官程大卫（右二），并由程大卫宣布倪可敏拨款一万令吉给主办单位雪隆董联会。左一为陈云枫，右一为陈友信。



闭幕典礼暨群英宴当晚，各校运动员也在台上展现才艺。